

Ikt.sz.: 408.135-8/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának **2021. szeptember 23. napján 9.00 órai** kezdettel megtartott testületi üléséről a Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 3532 Miskolc, Testvériség út 1. szám alatti telephelye helyiségében.

Jelen van: Valcsev Ivanov János elnök, Bajcsev-Dancsó Béláné elnökhelyettes

Távol van: Bartáné Boneva Donka tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Tóthné dr. Pail Erzsébet	jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében,
Sipos Melinda	önkormányzati ügyintéző
Hegedűsné Asztalos Ildikó	penzügyi ügyintéző
Donát Erika	nemzetiségi, önkormányzati ügyintéző

Valcsev Ivanov János elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 tagja megjelent, az ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyv hitelesítő személye Bajcsev-Dancsó Béláné elnökhelyettes asszony, a jegyzőkönyvvezetői feladatokat Sipos Melinda látja el. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri, hogy szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend:

- Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetésének I. féléves módosítására**
Előterjesztő: Elnök
- Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Elnök
- Javaslat 2021. őszi-téli programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Elnök
- Egyebek**

1. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetésének I. féléves módosítására**

Valcsev Ivanov János elnök: Az előterjesztés előzetesen időben megküldésre került, amelyet megismertek, értelmeztek. Felkéri Hegedűsné Asztalos Ildikót, hogy ismertesse a fontosabb tudnivalókat.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az I. félév során keletkezett, és a II. félévben várható bevételekkel és kiadásokkal módosított költségvetésről a Képviselő-testületnek határozatot kell hoznia, és módosítani kell a korábban elfogadott költségvetést. I. félévben beérkezett a Bethlen Gábor Alapkezelőtől a feladatalapú támogatás első részlete, ami 412.114 forint. Volt egy technikai bevétel, ami a NAV felé elszámolt adók kerekítéséből adódik. Ez az összeg 399 forint. Ezzel a két összeggel nőtt a bevétel főösszege, így 2.821.932 forintról 3.234.445 forintra nőtt a bevétel. Ezt a bevételt kell a kiadási oldalon megtervezni, amely tételeket az előterjesztés részletesen tartalmazza. A kiadás főösszege 3.234.445 forint.

Valcsev Ivanov János elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs kérdés, a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-33/2021.(IX.23) határozata:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetésének I. féléves módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének I. féléves módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a B-4/2021. (II.22.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. évi módosított költségvetését

1.952.513 Ft Költségvetési bevétellel

3.234.445 Ft Költségvetési kiadással

1.281.932 Ft Költségvetési egyenleggel

Ebből: 1.281.932 Ft működési egyenleggel

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételeivel 1.281.931 Ft összegben finanszírozza.”

2. A határozat 2.2, 2.3 és 2.4 pontjainak mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:

2.1. A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.

2.2. A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.

2.3. A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.

3. A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak.
4. A költségvetési határozat 2021. szeptember 24. napján lép hatályba.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirend: **Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására**

Valcsev Ivanov János elnök: 2021. július végén Budapestről, a XVIII. kerületből érkeztek vendégek, akiket szerény vendéglátással, szalonnasütéssel és kötetlen beszélgetéssel vártak. Rendszeresen járnak egymáshoz, az országban jelenleg 33 bolgár nemzetiségi önkormányzat működik. Kéri, hogy szavazzanak arról, hogy a vendéglátás költségét a 2021. évi költségvetés terhére biztosította az önkormányzat.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-34/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: Budapest XVIII. kerületi Bolgár Nemzetiség Önkormányzat vendégül látása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. júliusában a Budapest XVIII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit vendégül látta.
2. A Képviselő-testület a programmal kapcsolatban felmerült költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosította.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: Különböző rendezvényeken vettek részt, például a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bogácsi táborában 1 napot vendégeskedtek, ami nagyon kellemes volt. Költségük nem merült fel a programmal kapcsolatban.

Ezt követően a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett falunapon vettek részt Bükkszentlászlón. Összeült a „falú” apraja nagyja, sütöttek, főztek, ettek-ittak, a gyermekeknek gyerekprogramok voltak. Bárány Péter elnök remek programot szervezett, a falu asszonyai hagyományos szlovák lapcsánkat és sztrapacsát sütöttek. Nagyszerűen sikerült, összekovácsolta a nemzetiségi önkormányzatokat, amelyen az örmény, a német önkormányzat is részt vett.

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat könyvbemutatóval összekötött programján is részt vettek, ami kellemes volt.

Meghívást kaptak a Német Nemzetiségi Önkormányzat két napos programjára, amely nagyon jól sikerült. Kéri, hogy szavazzanak arról, hogy a programmal kapcsolatos költségeket a 2021. évi költségvetés terhére biztosította az önkormányzat.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-35/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: Részvétel a Német Nemzetiség Önkormányzat 2 napos rendezvényén

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. évben részt vett a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2 napos programján.
2. A Képviselő-testület a programmal kapcsolatban felmerült költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosította.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: Készültek Bulgáriába, ahová majdnem elindultak. A busz ki volt bérelve, a szálláshely is félig el volt intézve, de sajnos le kellett mondaniuk. Bulgária az egyik olyan ország, amely a legkevésbé van beoltva, nagyon terjed a betegség, így ezt az utazást elhalasztották. Ennek az utazásnak a címe „Az őseink nyomában”, hogy azokat helyeket járják végig, ahonnan az őseik elindultak. Sajnos négy bolgár honfitársuk hunyt el az elmúlt időszakban. Elhunyt Malina férje, akiről már a múltkor megemlékeztek, valamint Gancsev Nikolov Koszta és a fia is, akik oszlopos tagjai voltak a Miskolci Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának. Egy bolgár honfitársuk férjét temették el a napokban, aki 62. évében nagyon rövid idő alatt vérmérgezésben hunyt el. Kéri, hogy szavazzanak a temetés kapcsán felmerült koszorúvásárlási költségekről, amelyeket a 2021. évi költségvetés terhére biztosított az önkormányzat.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-36/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: honfitársaik temetésén részvétel

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. évben honfitársaik temetésén vett részt.
2. A Képviselő-testület a temetéssel kapcsolatban felmerülő koszorúvásárlási költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosította.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

3. napirend: **Javaslat 2021. őszi-téli programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára**

Valcsev Ivanov János elnök: A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi helyzete abszolút stabil. Igyekeztek korrekten, mondhatni szűkmarkúan gazdálkodni, csak a fontos dolgokat szokták megvásárolni. Az irodának is vannak költségei és a rendezvényeknek is. Magyarország egy befogadó ország volt és jelenleg is az. Nagyon örül és büszke, hogy bolgár honfitársak érkeznek hazánkba. Két országnak az állampolgárai, többségük kettős állampolgár. Ha Magyarországon vannak, akkor bolgárok, ha Bulgáriában vannak, az esetek 99 %-ában magyarnak hívják őket. Azért, hogy szétnézzenek, és hogy jobban megismerjék Magyarországot, Hortobágyra és Debrecenbe fognak ellátogatni 2021. október 9.-10.-én. A Miskolc Travel Utazási Irodát bízták meg az út szervezésével, egy körülbelül 22-23 személyes busszal fognak utazni. A programra azon bolgár barátai, honfitársaik és vendégek utaznak, akik folyamatosan segítik a munkájukat, részt vesznek a rendezvényeiken. 18-20 fő fog utazni, amelyre a Német Nemzetiségi Önkormányzatot és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatot is elhívják, mert nagyon sokszor kaptak a bolgárok is meghívást tőlük. A felsőzsolcai delegációból is jön két fő. Reggeli után lesz az indulás, a tájjellegű ebédet a Betyár Csárdában a Kilenclyükú hídnál fogyasztják el. Az ezt követő programra a belépő 3600 forint, amit kifizet a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat. A többi belépő árát nem vállalja magára az önkormányzatuk. A Német Nemzetiségi Önkormányzatnál úgy működött a 3 napos program, hogy kifizették az ételeket. Az italokat mindenki saját maga kérte és fizette, valamint a múzeumba a belépők árát is. Ugyanezt a koncepciót szeretné az önkormányzatuk is folytatni. A vacsorát már Hajdúszoboszlón fogyasztják majd el. A legolcsóbb árajánlatot a Hotel Délibáb adta, itt lesz a szállásuk. Másnap Debrecen és Balmazújváros felé viszik az irányt. Az utazási iroda korrekt, - 3000 forintos áron, korlátlan fogyasztással - talált vendéglőt, ahol vasárnap meg fognak tudni ebédelni. Az italokat itt is mindenki maga fogja fizetni. A kirándulás közel 1 millió forintba fog kerülni, de nagyon kellemes két napot fognak tudni együtt eltölteni a honfitársaikkal és vendégeikkel.

Bajcsev-Dancsó Béláné: Két nemzeti ünnepe volt Bulgáriának, de a vírushelyzet miatt nem tudtak rendezvényt tartani. Az ezekre szánt összeget ebbe a két napos kirándulásba tudják be. A kirándulás alkalmával meg fognak emlékezni a nemzeti ünnepekről.

Valcsev Ivanov János elnök: A debreceni ebédre meghívták a helyi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatot. Megkéri Donát Erikát, hogy 3 ajándékcsomagot intézzen a kirándulásra. A Délibáb Hotelban a szállást érkezés előtt 7 nappal ki kell fizetni. Kéri, hogy szavazzanak a kirándulásról, és hogy annak költségeit a 2021. évi költségvetési keretükből finanszírozzák

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-37/2021. (IX.23.) határozata:

Tárgy: Kirándulás szervezése Debrecenbe

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 2021. október 9-10. között két napos kirándulást szervez az elmaradt nemzeti ünnepek megünneplésére.
2. A Képviselő-testület a kirándulás kapcsán felmerülő költségeket a 2021. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: 2021. október 26. napján lesz megtartva a Demeter nap Miskolcon. Már 25 éve tartják meg a Bolgár Kertészek Ünnepe. Magyarországon, sőt Európában a földművelő bolgárok az öntözéses gazdálkodásról, és új gyümölcsök, zöldségek (eper, paprika, paradicsom) megismertetéséről voltak híresek. A Demeter nap azért volt fontos a bolgár kertészeknek, mert ezen a napon összegyűltek, nagy lakomát csaptak és elosztották, majd hazavitték azokat a javakat, amiket megtermeltek. Mivel nagyon el volt szegényedve Bulgária, ezért évről évre egyre többen jöttek hazánkba. Miskolcon 32-33 család él, amire nagyon büszkék, bár már kevesen vannak, ahol mindkét szülő bolgár, mert asszimilálódtak.

2021. november 1. a Panachida napja, amikor az elhunyt bolgár honfitársakról emlékeznek meg a Görög keleti egyházzal. Mikulás ünnepséget és évszázó rendezvényt is tartanak, amelyen a bolgár honfitársak és szimpatizánsai fognak részt venni. Az évszázón tájékoztatják a megjelenteket az év történéseiről, majd egy középkeletre étteremben megvendégelik őket. Mindezekről már készült korábban határozat.

Október 7. napján Felsőzsolcára érkezik dr. Doncsev Toso, aki az 1994. évben megalakult nemzeti önkormányzatok létrejöttében nagy szerepet töltött be. Miskolcon 1995. évben alakult meg 5 fővel a Bolgár Kisebbségi Önkormányzat. 1995-1998 közötti ciklusban a Bolgár Országos Önkormányzat tagja volt, majd lemondott egy minisztériumi állás miatt. 2010. év után Magyarország Kereskedelmi attaséja volt Bulgáriában. Jelenleg nyugdíjas, könyveket ír. Most egy gasztronómiai könyvet fog bemutatni, de csak szóbeli meghívást kaptak.

Donát Erika: A miskolci könyvbemutató a Szabó Lőrinc Könyvtárban lesz megtartva.

Valcsev Ivanov János elnök: Valószínűleg el fog menni a rendezvényre, mert Doncsev Toso nagy tudású végtelenül jó ember.

Megállapítja, hogy nincs több észrevétel a napirenden belül, a vitát lezárja.

4. napirend: **Egyebek**

Valcsev Ivanov János elnök: A telefonjára vásárolt egy telefontokot és egy fóliát. Kéri szavazzanak, hogy a vásárlás költségeit a 2021. évi költségvetésük terhére biztosították.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-38/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: Mobiltelefon tok és fólia vásárlása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete mobiltelefon tokot és fóliát vásárol.
2. A Képviselő-testület a költségét a 2021. évi költségvetésből biztosította.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatuk szeretné támogatni az egyetemre bekerült bolgár fiatalokat a 2021/2022. tanévben. Mit kell ehhez tenniük? Két emberről lenne szó, havi 10 ezer forint támogatást adnának 10 hónapon keresztül, amelynek 200 ezer forint költségvonzata lenne.

Tóthné dr. Pail Erzsébet: Utána fog nézni a részleteknek.

Valcsev Ivanov János elnök: Tanulmányi eredményhez fogják kötni az ösztöndíjat. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat támogatásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-39/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: 2 fő részére tanulmányi ösztöndíj biztosítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 fő bolgár egyetemista részére tanulmányi ösztöndíjat biztosít, 10.000 forint/hó/fő összegben, 10 hónapon keresztül.
2. A Képviselő-testület a költségét a 2021. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: Javaslatot tesz, hogy vásároljanak egy főnöki irodaszéket a 2021. évi költségvetésük terhére. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat támogatásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-40/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: főnöki irodaszék vásárlása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete főnöki irodaszéket vásárol.
2. A Képviselő-testület a költségét a 2021. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: A pénzügyi helyzetük stabil, a számlájukon 1.824.028 forint található. A Bolgár Országos Önkormányzattól 200.000 forintot, a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatától 250.000 forintot várnak.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: A Bolgár Országos Önkormányzattól várt 200 ezer forint már lehet, hogy a számlájukon van.

Valcsev Ivanov János elnök: Körülbelül akkor 2 millió forintjuk van. A hortobágyi kirándulás

nagyjából 1 millió forintba fog kerülni.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Nem mindegy, hogy feladatalapú, vagy működési költséghez van az összeg a számlán.

Valcsev Ivanov János elnök: Mindig a törvényesség betartása mellett gazdálkodtak, nem szoktak túlköltekezni.

Tóthné dr. Pail Erzsébet: Visszatérő kötelezettség a leltározás és a selejtezés. Ha selejtezni szükséges, akkor Selejtezési Bizottságot és Leltározási Bizottságot kell felállítani a testület tagjaiból.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Szeptember 30- fordulónappal el kell készíteni a selejtezést. A selejtezés és a leltározás között 40 napnak kell eltelni. A leltározás történjen meg december 31. fordulónappal.

Valcsev Ivanov János elnök: Javaslatot tesz arra, hogy a Selejtezési Bizottság elnöke Valcsev Ivanov János, a két tagja Bajcsev-Dancsó Béláné és Bartáné Boneva Donka legyen. Kéri, szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-41/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: Bolgár Selejtezési Bizottság létrehozása

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 23. napjával Selejtezési Bizottságot hoz létre a nyilvántartásban szereplő eszközeik leselejtezése céljából.

A Selejtezési Bizottság elnöke: Valcsev Ivanov János

A Selejtezési Bizottság tagjai: Bajcsev-Dancsó Béláné és Bartáné Boneva Donka

Felelős:

Elnök

Végrehajtásért felelős:

Üzemeltetési és Szervezési Osztály

Határidő:

azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: Következő javaslata, hogy a Leltározási Bizottság elnöke Valcsev Ivanov János, a két tagja Bajcsev-Dancsó Béláné és Bartáné Boneva Donka. Kéri, szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének B-42/2021.(IX.23.) határozata:

Tárgy: Bolgár Leltározási Bizottság létrehozása

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 23. napjával Leltározási Bizottságot hoz létre a nyilvántartásban szereplő eszközeik leselejtezése céljából.

A Leltározási Bizottság elnöke: Valcsev Ivanov János

A Leltározási Bizottság tagjai: Bajcsev-Dancsó Béláné és Bartáné Boneva Donka

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Üzemeltetési és Szervezési Osztály
Határidő: azonnal

Valcsev Ivanov János elnök: Kérdezi a Testület tagjait, hogy van-e további témajavaslatuk az „Egyebek” napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 10 óra 15 perckor berekeszti.

K. m. f.

Valcsev Ivanov János
elnök

Bajcsev-Dancsó Béláné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Tóthné dr. Pail Erzsébet
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignácz Dávid
jegyző